



Colegiul Național „Gheorghe M. Murgoci”  
Bd. Independenței, nr. 4, Brăila, Tel/Fax 0239/619580  
Email: [mur@coctbraila@yahoo.com](mailto:mur@coctbraila@yahoo.com), web: [www.cngmm.ro](http://www.cngmm.ro)  
Nr. înreg: 397 / 21.02.2022



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Avizat difuzarea pe pagina WEB a instituției/unitate de învățământ C. N. „Gh. M. Murgoci”  
Director,  
Prof. Mihaela Florina GURCĂ



### HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE Nr. 102 din 20.02.2022

Având în vedere cazul/cazurile confirmate de îmbolnăvire cu virusul SARS-CoV-2 într-o clasă/grupă/unitate de învățământ/conexă (elev/preșcolar/cadru didactic cu confirmare în laborator a infecției cu SARS-CoV-2),

În temeiul prevederilor:

- Ordinul Comun al Ministerului Educației și al Ministerului Sănătății 5338/1082/2021 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, cu modificările și completările ulterioare
- Ordinul 5154/2021 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliilor de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar
- Ordinul 5154/2021 pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliilor de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar
- Ordinul 4629/2021 privind asigurarea asistenței medicale a preșcolarilor, elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar și studenților din instituțiile de învățământ superior pentru menținerea stării de sănătate a colectivităților și pentru promovarea unui stil de viață sănătos
- Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/20.04.2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, cuprinzând standardele de management/control intern la entitățile publice și pentru dezvoltarea sistemelor de control managerial
- Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 76 din 30.09.2021 privind stabilirea unor măsuri necesare a fi aplicate în contextul pandemiei de COVID-19 și pentru aprobarea majorării cantităților stocurilor de urgență medicală cu produse, materiale și echipamente sanitare necesare în procesul de vaccinare a populației împotriva virusului SARS-CoV-2;
- Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- ORDIN 5.447/31.08.2020 privind aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, cu modificările și completările ulterioare;
- Legea 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;

- Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare:
- REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentului general privind protecția datelor)
- ORDIN Nr. 5545/2020 din 10 septembrie 2020 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind desfășurarea activităților didactice prin intermediul tehnologiei și al internetului, precum și pentru prelucrarea datelor cu caracter personal

### Consiliul de administrație

#### Hotărâște:

Art. 1. Se aprobă aplicarea scenariului 2 de organizare și desfășurare a cursurilor, începând cu data de 20.02.2022, la instituția/unitatea de învățământ C. N. „Gh. M. Murgoci”, Brăila (se trece unitatea de învățământ cu PJ și AR acolo unde este cazul)

Scenariul de organizare și desfășurare a cursurilor	Mod de participare la cursuri	Denumirea unității de învățământ cu PJ și AR acolo unde este cazul	Formațiuni de studiu cu activitate online ca urmare a existenței cazurilor de covid-19	Perioada de funcționare online
Scenariul 2	Participarea zilnică în sistem online a elevilor	Colegiul Național „Gh. M. Murgoci”	Clasa a XI-a D	20.02 – 24.02. 2022

Nr. elevilor care-și vor desfășura activitatea online: 32

Nr. elevilor depistați COVID pozitiv: 3

Nr. cadrelor didactice care-și vor desfășura activitatea, fizic în școală : 54

Nr. cadrelor didactice care-și vor desfășura activitatea online (aflate în izolare la domiciliu/carantină la domiciliu/carantină instituționalizată): 2

Se va solicita DSP Brăila ancheta epidemiologică.

Art. 2. Prezenta Hotărâre se redactează într-un exemplar care este atașat în dosarul anexă al Registrului de hotărâri ale Consiliului de Administrație al instituției/unității de învățământ Colegiul Național „Gh. M. Murgoci”, Brăila.

Prezenta hotărâre se va afișa la avizier și site instituție/unitate de învățământ Colegiul Național „Gh. M. Murgoci”, Brăila.

O copie conform cu originalul se va transmite I.Ș.J. Brăila la adresa email: [contact@isjbraila.ro](mailto:contact@isjbraila.ro)

*Notă: În cazul suspendării cursurilor cu prezență fizică la nivelul întregii unități de învățământ cu PJ/AR se vor trece în distinct în hotărâre toate formațiunile de studiu/unitate de învățământ și toți elevii/preșcolarii/formațiune de studiu*

Președinte Consiliu de administrație,

Secretar Consiliu de administrație,

Director,

Prof. Alina VLAD

Prof. Mihaela MURCĂ

